



Informace o přijímacím řízení a kritéria přijetí pro obor nástavbového studia zakončený maturitní zkouškou pro školní rok 2020/2021 - dálková forma vzdělávání

Přijímání ke vzdělávání ve střední škole probíhá v souladu s § 59 až 64 školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou MŠMT ČR č.353/2016 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání v platném znění.

Pro první kolo přijímacího řízení může uchazeč podat nejvýše dvě přihlášky. Na přihlášku vyplní **až dvě školy**.

Pořadí škol musí být na obou přihláškách totožné.

Přihláška ke vzdělávání musí být řádně vyplněná a podepsaná uchazečem.

Součástí přihlášky jsou úředně ověřené doklady o získání středního vzdělání s výučním listem - výuční list, vysvědčení z 3. ročníku tříletého oboru vzdělání s výučním listem, případně vysvědčení o ZZ.

U žáků tříletých oborů vzdělávání s výučním listem – přehled známek za 1. pololetí 3. ročníku tříletého oboru vzdělání s výučním listem potvrzené školou. Úředně ověřené doklady o získání středního vzdělání s výučním listem uchazeč doloží nejpozději do 31. 8. 2020.

Uchazeč odevzdá přihlášku do dálkové formy vzdělávání řediteli střední školy nejpozději **do 1. 3. 2020**.

Přihláška se také považuje za včas odevzdanou, pokud byla v této lhůtě předána k přepravě provozovateli poštovních služeb.

Potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti uchazečů nevyžadujeme.

Kritéria přijímacího řízení:

1. Uchazeči o vzdělávání pro školní rok 2020/2021 budou přijímáni do oboru vzdělání na základě **vykonání jednotné přijímací zkoušky (JPZ)**.

Jednotná zkouška se skládá z písemného testu z českého jazyka a literatury a z písemného testu z matematiky.

Test z ČJL obsahuje 30 otázek, maximální počet bodů je 50. Na jeho vypracování je 60 minut.

V testu z MAT lze získat maximálně 50 bodů. Na jeho vypracování je 70 minut. Ilustrační testy z předchozích let jsou již nyní k dispozici na www.cermat.cz.

Osobám, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo ČR, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, se ověří rozhovorem.

2. Pozvánku ke konání jednotné zkoušky zašle ředitel školy uchazeči nejpozději 14 dní před termínem jejího konání.

3. **Termíny** konání JPZ jsou stanoveny takto:

1. řádný termín: 14. 4. 2020 (školy uvedené v 1. pořadí),

2. řádný termín: 15. 4. 2020 (školy uvedené v 2. pořadí).

Pokud se uchazeč pro vážné důvody nemůže dostavit k řádným termínům a svoji neúčast **do 3 dnů písemně omluví**, koná JPZ v náhradním termínu: **13. 5. 2020** nebo **14. 5. 2020**.

4. Způsob hodnocení:

Každý uchazeč může konat JPZ dvakrát – pokud se hlásí na dva maturitní obory. Započítává se pouze lepší výsledek z každého testu.

Maximální možný počet bodů, který lze při přijímací zkoušce získat, je **100 bodů (100%)**:

Didaktický test z ČJL = 50 bodů, didaktický test z MAT = 50 bodů.

Hranice úspěšnosti jako nezbytná podmínka pro přijetí je stanovena takto:

test z ČJL = 5 bodů,

test z MAT = 5 bodů.

5. Rozhodnutí o přijetí a zveřejnění výsledků:

Pořadí přijatých uchazečů bude stanoveno podle výsledků hodnocení kritérií přijímacího řízení.

Pořadí uchazečů se zveřejňuje pod registračním číslem, které uchazeč obdrží v písemném sdělení o přijetí přihlášky.

Ředitel školy zveřejní seznam přijatých uchazečů na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňující dálkový přístup **nejdříve 29. dubna 2020 v odpoledních hodinách. Od 13.00 hodin seznámení s podklady pro vydání rozhodnutí.**

Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání za oznámená.

6. Odvolání proti nepřijetí ke vzdělávání:

Nepřijatým uchazečům odešle ředitel školy rozhodnutí o nepřijetí.

Rozhodnutí o nepřijetí **bude uloženo na poště jen 5 pracovních dní.** Pokud si uchazeč do této lhůty **rozhodnutí nevyzvedne, považuje se za doručené!**

Odvolání se podává **do 3 dnů od doručení rozhodnutí** prostřednictvím ředitele SPŠ, Tachov, Světce 1 ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje, odboru školství, mládeže a sportu.

Ředitel SPŠ, Tachov, Světce 1 poskytne KÚPK spolu s odvoláními i kritéria, podle kterých přijímací řízení proběhlo. Počet volných míst pro odvolání určuje ředitel střední školy.

Uchazeči dálkového nástavbového studia **neodevzdávají zápisový lístek**

Počty přijímaných uchazečů:

64-41-L/51 Podnikání – dálkové nástavbové studium

bude přijato 30 žáků

V dalších kolech přijímacího řízení budou uchazeči o vzdělávání pro školní rok 2020/2021 přijímáni bez přijímacích zkoušek.

UPOZORNĚNÍ:

Uchazeči, kteří zahájí vzdělávání ve školním roce 2020/2021, konají ve školním roce 2022/2023 tři povinné zkoušky společné části maturitní zkoušky : **ČESKÝ JAZYK A LITERATURA, MATEMATIKA A CIZÍ JAZYK.**

V Tachově, Světcích 14. 1. 2020


Mgr. Jana Hřčková
ředitelka SPŠ, Tachov, Světce 1